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KAJIEHJAPHBINA YYEBHBIA I'PA®UK

nporpaMMel DakanappHaTa

Hanpasienne: 09.03.03 [puxiagHas nHdopMaTHka
HanpaeneHHOCTE (npoduns): [TpuknanHas HHpopMaTHKa U OM3HEc-aHATH3

thopma o0yueHun: o4Has
CPOK MoJTy4eHHs 00pa3oBaHHA 1o nporpamMme: 4 roia
roJ Hadana noaroToeku: 2020
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CeogHble faHHble
Kypc 1 Kypc 2 Kypc 3 Kypc 4
Cem. 1| Cem, 2 | Beero |Ces. 3 | Cem. 4 | Boero | Cem. 5 | Cem. 6 | Boero | Cem. 7 | Cem. B | Beero
[TeopeTnueckoe obydeHne 17 | 17 | 34 | 17 | 17 | 4| 17 | 17 | 34] 17| w0 | 27 | 129
3 [3K3aMeHaUNOHHBIE CECCHM 3 3 6 3 2 5 3 2 8 3 1 4 20
Y [YuyebHan npakTuka 2 2
N |Npox3soacTBeHHaA NPaKTHKa 4 4 4 4 4 4 12
MoaroToBka K Npoueaype 3alnTbl 1
A |3aWwmTa BLIMYCKHON 3 6 6
KBanMdMKaUMoHHOW paboTol
K |MpoaonwMTensHOCTE KaHWKyn Sam |53 |58 | Som | 4604 | S1an | Sam (460 | Slaw | Sam | 60 an | 65 | 225 an
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x e n WiHbe IHH (e Baw | 4on [12an | Ban | 4o |12 | Bam | dam | 12pm | Bpom | 4pm [ 1284 |48
|BKNI04EA BOCKPECEHBA)
MNpoAoMHHTENEHOCTE 154 aM | 211 ae | 365 aW | 154 on | 211 ae | 365 g | 154 as | 211 o0 | 365 v | 154 a0 | 212 o0 | 366 gv
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